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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Управление Росреестра проведет прямой эфир «Вконтакте» для арбитражных управляющих
29 апреля в 16.00 часов Управление Росреестра по Пермскому краю проведет прямую трансляцию в своей официальной группе «Вконтакте». В этот раз приглашаем к просмотру и участию в обсуждениях арбитражных управляющих. Эксперты Управления расскажут о полезных электронных сервисах на сайте Росреестра, проанализируют основные ошибки, допускаемые арбитражными управляющими, и дадут советы по профилактике нарушений законодательства о банкротстве.

Спикеры – начальник отдела по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций Маковецкая Ирина Васильевна и заместитель начальника отдела регистрации арестов Кузнецова Наталья Андреевна.

Свои вопросы можно задавать уже сейчас в комментариях к данному посту в официальных группах Управления Росреестра по Пермскому краю во «Вконтакте»  https://vk.com/public49884202  и Инстаграм https://www.instagram.com/rosreestr59/. Комментарии будут закрыты в 17.30 часов 28 апреля.  

Вопросы можно задать также в чате во время прямого эфира.

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.gov.ru/ 

http://vk.com/public49884202

Контакты для СМИ
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